熬夜伤的不止是身体,还有钱。币圈人对此深有体会。

据coinglass数据,截止11月9日11时,过去24小时内全网共有41.48万人爆仓,爆仓总金额为9.04亿美元,约合人民币65亿元。其中最大的一笔爆仓金额为670.44万美元。



然而,从11月9日凌晨12起,FTT价格一路下探,在不到3小时内,其价格从17.71美元的高位降至4.6美元,跌幅达74%。截至11月9日19时30分,FTT最新价格报4.37美元。

另外,币安旗下虚拟币BNB跌幅超10%,马斯克支持的狗狗币(DOGE)跌幅超20%,与FTT关系密切的虚拟货币Solana(SOL)跌幅超40%。



摩根大通策略师团队向外媒分析称,受到FTX流动性危机的影响,加密货币市场将面临持续数周的去杠杆化过程。这一"动荡"时期可能导致比特币跌至13000美元左右。同时,摩根大通预测,考虑到FTX交易所、其"姐妹"交易公司Alameda Research和加密生态系统的其他部门之间的相互影响,加密货币市场将面临"一连串追加保证金通知"(cascade of margin calls)。

2022年以来, 币圈一直都不太安稳, 很多交易所纷纷暴雷, 最终崩盘跑路, 投资者损失惨重。分析指出, 如果市场继续出现大幅波动, 未来甚至有可能还会出现更多交易平台暴雷的案例。